

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 26 Volume 1 Issue 26
Email: mahilavishesha@yahoo.com
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
ಸಂಪಾದಕರು
Mobile : 8880334444 / 9379777793

ಮಂಗಳವಾರ 23-02-2016
ಮೈಸೂರು
ಪುಟ 4
ಚಲಿ ₹ 2

ಮತದಾರರ ದಾಳದ ಮುಂದೆ ಮಂಕಾದ ರಾಜಕೀಯ ಆಟ

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನಡೆದ 2016ರ ಚ.ಪಂ. ಹಾಗೂ ತಾ.ಪಂ. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯದವರ ಇಷ್ಟದಂತೆ ಆಟ ನಡೆಯಲಿಲ್ಲ. ಅಂದರೆ ಜನರೇ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಅವರ ಮನ ಗೆಲ್ಲಲು ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ವಿಫಲವಾಗಿವೆ. ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಏನು ಹೇಳಬೇಕು ಅದನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ತಲುಪಿಸಿದರೆ ಅವರ ದಾಳದ ಆಟ ನಿಮ್ಮ ಮನದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಆಡುವ ಮಾತು ನೇರವಾಗಿರಬೇಕೆಂದು ಹಾಗೂ ಬೇರೆಯವರ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ನೋವಾಗದಂತೆ ಇದ್ದು ಆಡಿದ ಮಾತು ಉಳಿಯಬೇಕು ಹಾಗಾದಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳು ಇದ್ದಂತೆ.



1. ಮಹೇಶ್ ಅಮರನಾಥ್ ಮೈಸೂರು ಚ.ಪಂ. 2. ಭವಾನಿ ಹಾಸನ ಚ.ಪಂ. 3. ಅನುಷ್ಠಾನಾಕುಮಾರಿ ಮಂಡ್ಯ ಚ.ಪಂ. 4. ಇತ್ತತ್ ಭಾನು ಚಾ. ನಗರ ಚ.ಪಂ. 5. ಸರಿತಾ ಪೂರ್ಣಾಚ್ಚ ಕೊಡಗು ಚ.ಪಂ. 6. ಮಧು ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಕಳಕಲ ಚ.ಪಂ. ಕ್ಷೇತ್ರ

ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ಹಲವಾರು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿ. ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆ ಸುಭದ್ರವಾಗಿರಲು ನೀವೂ ಆಡುವ ಮಾತು ಹಾಗೂ ನೀವು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿಸುತ್ತವೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಚೇತರಾಗಿರುವವರು ಮಹಿಳೆಯರೇ ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇರುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ನಿಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಮತದಾರರ ಪ್ರೀತಿ ಪಾತ್ರರಾಗಿರಿ. ಇದು ನಿಮಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಬಳಗದಿಂದ ಹಾರ್ಡ್‌ಕಾಪ್ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಚುನಾವಣಾ ಫಲಿತಾಂಶದ ವಿವರ										
ಕೆಲವು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಪಕ್ಷ ನೋಟ										
ಜಿಲ್ಲೆ	ಒಟ್ಟು ಸ್ಥಾನ	ಬಿಜೆಪಿ	ಕಾಂಗ್ರೆಸ್	ಜೆಡಿಎಸ್	ಇತರ	ಒಟ್ಟು ತಾ.ಪಂ.	ಬಿಜೆಪಿ	ಕಾಂಗ್ರೆಸ್	ಜೆಡಿಎಸ್	ಅತಂತ್ರ
ಮೈಸೂರು	49	8	22	18	1	7	0	2	2	3
ಕೊಡಗು	29	18	10	1	0	3	3	0	0	0
ಚಾಮರಾಜನಗರ	23	9	14	0	0	4	1	3	0	0
ಮಂಡ್ಯ	41	0	13	27	1	7	0	1	5	1
ರಾಮನಗರ	22	0	16	6	0	4	0	2	2	0
ಬೆಂಗಳೂರು ನ.	50	23	21	5	1	4	3	0	0	1
ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾ.	21	3	13	5	0	4	0	3	0	1
ಹಾಸನ	40	1	16	23	0	8	0	2	5	1

ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಈಗ ಜಿ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯೆ
ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಂಪ್ಲಿ(ಮಂಚಿಕೇರಿ)ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಧರಪಾ ಬೂನಮನೆ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವೀಧರಿ. ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಮಾಡಬೇಕೆನ್ನುವ ಹಂಬಲದಿಂದ ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಬಂದ. ಪತಿ ಗಣಾನ ಅವರು ಬೆಂಬಲವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅದ್ವೈತ, ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ವೀರಶೈವ ವಧು-ವರರ ಮುಖಾಮುಖಿ ಸಮಾವೇಶ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಲಿಂಗಾಯತ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ವೀರಶೈವ ವಧು-ವರರ 166ನೇ ಮಾರ್ಷಿಕ ಮುಖಾಮುಖಿ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಫೆ. 28ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳ ವಧು-ವರರು ಮತ್ತು ಸೋಪನಕರ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ದೂ. 080-22269237 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾವತಿ ಅಮರನಾಥ್ ಮರು ಆಯ್ಕೆ
ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾವತಿ ಅಮರನಾಥ್ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು ಈಗ 2016ರ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಬನ್ನಿಕುಪ್ಪೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಜಯಶೀಲ ರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಜಯಕ್ಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಜನಾರುರಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಕೆಲಸಗಳು ಹಾಗೂ ಅವರ ನಿರ್ಮಲ ಮನಸ್ಸಿನ ಮನೋಭಾವವೇ ಕಾರಣ.



ಸರಳ ಮದುವೆಯಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ ಕುಟುಂಬ
ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಥಾಣೆ ನಿವಾಸಿ 59 ನಿವಾಸಿ ವಿವೇಕ್‌ವಾಡೆ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಆಗಿದ್ದು ಮಗಳ ಮದುವೆಯನ್ನು ಅದ್ವೈತಿಯಾಗಿ ಮಾಡದೇ ಖರ್ಚು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ ಬರಪೀಡಿತ ರೈತರಿಗೆ 6 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಯನ್ನು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರ ವ್ಯಕ್ತವ್ಯ ಎಂತಹವು ಎಂದು ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ವರದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಪತ್ನಿ ವಾಸಂತಿಯವರಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳೆಂದರೆ ಬಲು ಇಷ್ಟ. ಅದ್ದರಿಂದ ಕೈಲಾದ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿರುತ್ತೇವೆ ಅನ್ನುತ್ತಾರೆ ವಿವೇಕ್ ಕುಟುಂಬ.

ವಾಜಪೇಯಿ ನಗರ ವಸತಿ ಯೋಜನೆ



ಮೈಸೂರು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯು ನಾಲ್ಕು ವಿಧಾನ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಬಡವರು ವಾಜಪೇಯಿ ನಗರ ವಸತಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದೆಂದು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಪ್ರತಿ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೂ 200 ಮನೆಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿದ್ದು ಸಹಾಯ ಧನ ಇತ್ಯಾದಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ದೊರೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮೈಸೂರು ನಗರಮಹಾಪಾಲಿಕೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ಅಲ್ಲದೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು 25.02.2016 ಕೊನೆಯ ದಿವಸವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಮಂಗಳಮುಖಿ ಕೆ. ಪ್ರತೀಕಯಾಶಿನಿ ಈಗ ಪೋಲಿಸ್ ಸರ್‌ಇನ್‌ಚೇಜರ್
ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನೀಡಿದ ತೀರ್ಪಿನ ಪ್ರಕಾರ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಮನೋಜನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಚೆನ್ನೈ ಪೋಲಿಸ್ ಕಮೀಷನರ್ ಮಂಗಳಮುಖಿ ಕೆ. ಪ್ರತೀಕಯಾಶಿನಿ ಹಾಗೂ ಇತರ 21 ಮಂಗಳ ಮುಖಿಯರಿಗೆ ಸರ್‌ಇನ್‌ಚೇಜರ್ ಆಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ನೌಕರಿ ಸಿಗುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಮುಖವಾಗಿರುವುದಲ್ಲದೆ ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಮತ್ತು ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯದ ಎದುರು ಹೋರಾಡುತ್ತೇನೆಂದು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಪ್ರೀತಿಕಾ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೃದ್ಧರಿಗೆ ಅಮ್ಮಾ ಕೊಡುಗೆ

60 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಚೆನ್ನೈನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಪ್ರಯಾಣದ ಕೊಡುಗೆ ಯನ್ನು ತಮಿಳುನಾಡು ಸಿಎಂ ಜಯಲಲಿತಾ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಯಲಲಿತಾರವರ ಜನ್ಮದಿನವಾದ ಫೆ. 24 ರಿಂದ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಜಯಲಲಿತಾ ತಿಳಿಸಿದರು.


ವಿವಿಗಳಿಗೂ ಸ್ವತಿ ಶಿಸ್ತುಪಾಠ
ಕೇವಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಕುಲಪತಿಗಳಿಗೂ ಸಚಿವ ಸ್ವತಿ ಇರಾನಿ ಶಿಸ್ತು ಪಾಠ ಕಲಿಸಿದ ಘಟನೆ ಗುರುವಾರದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಹರಿಯಾಣದ ಸೂರಜ್ ಕುಂಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅತಿ ಸ್ವು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ 42 ವಿವಿಗಳ ಕುಲಪತಿಗಳನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೂಕಡಿಸಿದ ಇಬ್ಬರು ಕುಲಪತಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು. ಚೆನ್ನೈಯು, ಚಾರ್ಲೆಸ್‌ಪುರ ಮತ್ತು ಹೈದರಾಬಾದ್ ವಿವಿಗಳ ಕುಲಪತಿಗಳನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಸ್ವತಿ ಇರಾನಿ, ನೀವೆಲ್ಲ ತೆರಿಗೆದಾರರ ಹಣವನ್ನು ಬದುಕುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಮರೆಯಬೇಡಿ ಎಂದರು.

ಬಿಸಿಯೂಟ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಈಗ ಜಿ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯೆ
ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಣಿಬೀಡು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಮಿತಾಮುತ್ತಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಬಿಸಿಯೂಟ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಕಳೆದ ಹನ್ನೆರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಉದುಸಿ ದೀಕ್ಷೆಕೆರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಯೂಟ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸಿಐಟಿ ತರಬೇತಿ
ಮೈಸೂರು ಸರಸ್ವತಿಮಠದಲ್ಲಿರುವ ಲಲಿತಾ ಅಕಾಡೆಮಿ ವತಿಯಿಂದ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಕೋರ್ಸ್, ಪಿಯು ಸಿಐಟಿ ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಮಾ. 30 ರಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ : 9379777793 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.




ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿ ಮಹಾಶಾಳದೇವಿ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರು ನೆರವಿರುವ ದೃಶ್ಯ. ಬಸರಕಂಠಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ನಡೆದ ಉಚಿತ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಎಸ್. ತಾರಾವರದ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಚಿತ್ರ. ಮಹಿಳಾ ತಂಡ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾರ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಸಾರಾಯಣ್ಣಾಪ್ಪಿಗೆ ಮಂಗಳದ ಮುತ್ತಿನ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ವಿವೇಕವಾಣಿ !
 ಸತ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದನ್ನು ಬೇಕಾದರೂ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿ, ಅದರ ಸತ್ಯವನ್ನು ಯಾವುದಕ್ಕೂ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಬೇಡಿ.

 - ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ

ಕವನ
ವಿದ್ಯೆಯೆಂಬ ಸಾಗರ
ಈಜಲು ಬಹು ಬೇಸರ
ಈಜಿ ದಡ ಸೇರಿದರೆ
ಜೀವನವೇ ಸುಖ ಸಾರ


ನಗು
 ತನ್ನೊಳಗೆ ನಗುವವನು ಜ್ಞಾನಿ
 ತಾನೆ ನಗುವವನು ಉಚ್ಚ
 ತನ್ನ ಗೆಳತಿಯನ್ನೆನಿದು ನಗುವವನು ಪ್ರೇಮಿ
 ತನ್ನನ್ನು ಮರೆತು ನಗುವವನು ರಸಿಕ


ಹಿಡಿತ
 ಹೆಂಡಿತಿಯನ್ನು ನಿನ್ನ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹೇಳಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಇರಬೇಕು ಹೆಂಡಿತಿಯ ಕತ್ತು ಗಂಡನ ಬಗ್ಗೆ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿರುತ್ತೆ



ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ವಿತರಣೆ
 ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ 60 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿರುವ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಸಾರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಗಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಗಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಸುದರ್ಶನ ರಾಜು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ. ಸಂ. 8884430221 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಕನ್ನಡದ ಪ್ರಪಂಚಮರು
 ಕನ್ನಡದ ಮೊದಲ ವರ್ಣಕಾರ್ತಿ - ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ತಯಾರಾದ ವಾಕ್ ಚಿತ್ರ - ಸುರೋಚನ ಕನ್ನಡದ ಮೊದಲ ಗ್ರಂಥ - ಕವಿರಾಜಮಾರ್ಗ ಕನ್ನಡದ ಮೊದಲ ಶಾಸನ - ಹುಡುಗಿ ಶಾಸನ

How to succeed in life
 Talk - softly
 Eat - Sensibly
 Breath - Deeply
 Sleep - Sufficiently
 -cont'd

Secret of Alhabetts
 A - Attend carfully to deatils
 B - Be prompt in all things
 C - Consider well & then decide positively
 -cont'd

ಕಾಟಿ ಕಾಟಿ ಕಾಟಿ
 ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಸಂಸಾರದ ಕಾಟಿ ಮದುವೆಯಾದರೆ ಹೆಂಡತಿಯ ಕಾಟಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋದರೆ ಸಾಲದವರ ಕಾಟಿ ಬಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಹೋದರೆ ಕಂಡಕ್ಕರೆ ಕಾಟಿ

ಓಕುಳಿ ಉತವದ ಸಂಭ್ರಮ

 ಮಂಗಳೂರು ರಥ ಬೀದಿಯ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ದೇವರ ರಥೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆದ ಓಕುಳಿ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಯುವೆಯರ ಸಂಭ್ರಮ ಸರ್ವಜನ ಮಹಿಳಾ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ವಜನ ಮಹಿಳಾ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿ ರಸ್ತೆಯ ರೋಟರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಫೆ. 26ರಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಹಿರಿಯ ಲೇಖಕಿ ಹಾಗೂ ಸಾಹಿತಿ ಡಾ. ಅನಸೂಯಾ ಎಸ್. ಕೆಂಪನಹಳ್ಳಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಡಿ. ಬನ್ನಿ ಕುಲಾಲಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞೆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮ್ಮ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇವಾಧಿಕಾರಿ ಸದಸ್ಯೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಕಮಲಾರಾಜು, ಎಂ.ಬಿ. ಸಂತೋಷ್, ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಮಿತಾ ಸುಬ್ಬಯ್ಯ ಭಾಗವಹಿಸುವರೆಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಯತೋಧ ನಾರಾಯಣ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ : 9449680130 ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣ
 "ಯತ್ರ ನಾರ್ಯಂತು ಪೂಜ್ಯತೇ ಆತ್ಮ ದೇವತಾ" ಇದು ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಸ್ಥಾನ. ವೇದಗಳ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರೂ ಸಹ ಪುರುಷರಷ್ಟೇ ಸ್ಥಾನ ಮಾನಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಗಾರ್ಗಿ, ಮೃತ್ಯುಯಿ ಮುಂತಾದ ಮಹಿಳೆಯರ ಪಾಂಡಿತ್ಯ ಪಡೆದು ಪುರುಷ ವಿದ್ವಾಂಸರೊಡನೆ ವಾಗ್ವಾದಕ್ಕೆ ಇಳಿಯುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದೇವೆ. ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಿಂದಲೂ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಮಾನಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು.

ಆ ನಂತರದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀಯ ಮನಮಾನಗಳು ಬದಲಾದವು. ಸ್ತ್ರೀ ಕೇವಲ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದುಕೊಂಡು ತನ್ನ ಸಂಸಾರವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲಷ್ಟೇ ಅರ್ಹಳು. ಅವಳು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೆರುವ ಯತ್ನವಾಗಿದ್ದು ಗಂಡ ಮನೆ, ಮಕ್ಕಳು ಇವೇ ಅವಳ ಪ್ರಪಂಚ ಎನ್ನುವಂತೆ ಎಂಬಿಬಿಬಿಯಾಗಿತ್ತು. ಸ್ತ್ರೀ ಪತಿಯ ಅಜ್ಞಾಧಾರಕಳು, ಪುರುಷನ ಸಹಾಯವಿಲ್ಲದೆ ಏನನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಎಂದು ತಿಳಿದು ಅವಳನ್ನು ಗುಲಾಮಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಪುರುಷ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಹೊಂದಿದ್ದು ಸ್ತ್ರೀ ಸಹ ಹೊರ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಡದೆ ಕೇವಲ ಸಂಸಾರವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವ ವಸ್ತುವೆಂದೆ ತೃಪ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಳು. ಯಾವಾಗ ಔದ್ಯೋಗಿಕರಣ,



ಜಾಗತೀಕರಣ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀ ದುಡಿಯಲು ಹೊರಟಳು ತನಗಾಗುತ್ತಿರುವ ಅನ್ಯಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಉಂಟಾಯಿತು. ಆಗ ಸ್ತ್ರೀಯ ಮನೋಭಾವ ಬದಲಾಗತೊಡಗಿತು. ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಯ ಬೇಕಾದರೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಎಂಬುದನ್ನು ಮನಗಂಡಳು ಸ್ತ್ರೀ ಸಮಾನತೆಯು ಹೋರಾಟ ಶತಕಗಳೇ ಕಳೆದವು. ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದ ಮಹಿಳೆ ಒಂದೊಂದೇ ಮಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಏರತೊಡಗಿದಳು.

ರಾಜಕೀಯ, ಕ್ರೀಡೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ವಿಜ್ಞಾನ, ಉದ್ಯಮ, ಹೀಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆಯತೊಡಗಿದಳು. ಪುರುಷರಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ದಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಸ್ತ್ರೀ ಕೆಲಸ ಮಾಡತೊಡಗಿದಳು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಅನೇಕ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಉದಾಹರಿಸಬಹುದು. ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ಸುಪ್ರಸಾರಾಜ್, ಜಯಲಲಿತಾ, ಇಂದಿರಾ ನೂಯ್, ಅರುಂಧತಿ ಭಟ್ಟಜಾರ್ಯ, ಸೈನಾ ಸೆಹ್ವಾಗ್, ಸಾನಿಯಾ ಮಿರ್ಜಾ, ಎಂ.ಎಸ್. ಸುಬ್ಬಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗಂಗೂಬಾಯಿ ಹಾನಗಲ್, ಕಲ್ಪನಾ ಚಾವ್ಲಾ, ಮಲಾಲ, ಸುನೀತಾ, ತ್ರಿವೇಣಿ, ಅನುಪಮ ನಿರಂಜನ ಹೀಗೆ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಮಹಿಳೆಯರು ಪ್ರಪಂಚಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಖ್ಯಾತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಹೀಗೆ ಪುರುಷ ಪ್ರಪಂಚವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ತ್ರೀ ಒಂದೊಂದಾಗಿ ಆಕ್ರಮಿಸಿ ಹೊರಟಿಳೋ ಇದರಿಂದ ಸಹಜವಾಗಿಯೇ ಪುರುಷ ಅಪಂಗ ಪಟ್ಟು ಬಿದ್ದು ಸ್ತ್ರೀಯ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ರೀತಿಯ ಕ್ರೋಧ ಉಂಟಾಯಿತು. ತನ್ನ ಪ್ರಾಬಲ್ಯವಿರುವ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನೆಲ್ಲಾ ಸ್ತ್ರೀ ಆಕ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವಳೆಂದು ತಿಳಿದು ಯಾವ ರೀತಿಯಿಂದಲಾದರೂ ಸರಿ ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷರಿಂದ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದಳು. ಕ್ರಮೇಣ ಮಹಿಳೆಯರು ಪುರುಷರನ್ನು ಅನುಕಂಪ ಹೊರಟರು. ಅವಳ ಜೀವನ ಶೈಲಿ ಬದಲಾಯಿತು. ಪುರುಷನಿಗೆ ಸರಿಸಮನಾಗಿರಬೇಕೆಂಬ ಧಾವಂತದಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಹಾಳು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತೊಡಗಿದಳು. ಸ್ತ್ರೀ ವಿಮೋಚನೆಯ ಅರ್ಥವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬೇರೆಯದೇ

ಮಂಗಳಮುಖಿ ಜಾನಪದ ಕಲಾವಿದರು

 ಮಂಗಳಮುಖಿ ಜಾನಪದ ಕಲಾವಿದರು ಕಲಾಪ್ರವರ್ಧನಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಮಮತೆ, ಪ್ರೀತಿ ಕರುಣಾಮೂರ್ತಿ ಉಳ್ಳವಳು ಸಹನಾಮೂರ್ತಿ ನಿಜ ಅವಲ ಮೂದಲ ಆದ್ದು ಮನೆಯೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಸಾರವನ್ನು ಸ್ವರ್ಗ ಅಥವಾ ನರಕವನ್ನಾಗಿಸುವುದು ಅವಳ ಕೈಯಲ್ಲೇ ಇದೆ. ತನ್ನ ಸಂಸಾರವನ್ನು ಸ್ವರ್ಗವನ್ನಾಗಿಸಿ ನಂತರ ಸಮಾಜ ಮುಖಿಯಾಗಬೇಕು. ತನ್ನ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ನಾಗರಿಕರನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆಸಬೇಕು. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ತ್ರೀ ವಿದ್ಯಾವಂತೆಯಾಗಬೇಕು. ಪ್ರಪಂಚ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಸಮಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಉಳ್ಳವಳಾಗಿರಬೇಕು.

ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಇಂದು ಮಹಿಳೆ ಅನೇಕ ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಹಿಂದೆ ಅವಿಭಕ್ತ ಆದರೆ ಇಂದು ಕುಟುಂಬಗಳು ಚಿಕ್ಕದಾಗಿವೆ. ಮನುಷ್ಯನ ಆಸೆ ಆಕಾಂಕ್ಷೆಗಳ ಮಿತಿಮೀರಿವೆ. ಆರ್ಥಿಕ ಮುಗ್ಗಟ್ಟು ಎದುರಾಗುತ್ತವೆ. ಸ್ತ್ರೀ ಹೊರಗೆ ದುಡಿಯಲು ಹೊರಡುತ್ತಾಳೆ. ಅವಳಿಗೆ ಹೊರ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿರಲಿ ವುನೆಯಲ್ಲೇ ರಕ್ಷಣೆ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿವೆ. ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಕಾಮುಕರಿಂದ ಅನೇಕ ಸಂಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅನೇಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಶೋಷಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಾನು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಕಡೆಯು ಅವಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ. ಹೆಣ್ಣು ಭ್ರೂಣಹತ್ಯೆ, ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಇವುಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ದೊಡ್ಡವರವರೆವಿಗೂ ಬಲಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲ ಮನುಷ್ಯರು ಮೃಗಂತಿ ವರ್ತಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಮಹಿಳೆ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತಾನು ಅಬಲೆಯಲ್ಲ ಸಬಲೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಸಮಯ ಬಂದಾಗ ದೇವತೆಯಂತಿದ್ದು ಸ್ತ್ರೀ ಕಾಳಿಯೂ ಆಗಬಲ್ಲಳು ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಮಹಿಳೆ ಸದಾ ಎಚ್ಚರದಿಂದಿರಬೇಕು ಮಹಿಳೆ ವಿದ್ಯಾವಂತಿಯಾಗಿದ್ದು ಕಾನೂನಿನ ಅರಿವಿರಬೇಕು ಮಹಿಳೆಯ ಪರವಾಗಿ ಅನೇಕ ಕಾನೂನುಗಳಿರುತ್ತವೆ. ಅದನ್ನು ತಿಳಿದು ಸಮಯ ಬಂದಾಗ ಅದರ ಉಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಸ್ತ್ರೀ ಸಂಘಟಿತಳಾಗಬೇಕು. ಅನೇಕ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅವಳ ಪರವಾಗಿ ಹೋರಾಡುತ್ತವೆ. ಕಷ್ಟಬಂದಾಗ ಅದರ ಅನುಕೂಲ ಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ತಾನು ಹೊರ ಹೋಗುವಾಗ ಜಾಗೃತಳಾಗಿದ್ದು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನೇಕ ಸಣ್ಣಮಟ್ಟ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದು ತೊಂದರೆಯಾದಾಗ ಅದನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಪಾರಾಗಬೇಕು. ಸ್ತ್ರೀ ಸಹ ಕರಾಟೆ ಮುಂತಾದ ವಿದ್ಯೆಗಳನ್ನು ಕಲಿತಿರಬೇಕು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೊಸ ಹೊಸ ಅವಿಷ್ಕಾರಗಳಾಗಿದ್ದು ಅದರ ಬಳಕೆ ತಿಳಿದಿರಬೇಕು. ಉದಾ ಮೊಬೈಲ್‌ಗಳನ್ನು 'ವ್ಯಾನಿಕ್ ಬಟನ್' ಆಳವಡಿಸಿರುವುದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದ್ದು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವುದು ಮಹಿಳಾ ಸಹಾಯವಾಣಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು ಈಗಿನ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ಹೋರಾಟದ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ. ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೆಯಾಗಿರಬೇಕು ನಿಜ ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ಭೇದವಿಲ್ಲದ ಬದಲಾದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರೂ ಸಹ ತಮ್ಮ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬದಲಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಕುಟುಂಬ, ರಾಜ್ಯ ದೇಶ ಎಲ್ಲವೂ ನಂದವನವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ
 ಹೊಲಿಗೆ, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಗ್ ಮೇಕಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 6 ತಿಂಗಳ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರೂ, ಗೃಹಿಣಿಯರೂ ಮತ್ತು ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವತಿಯರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುವುದಾಗಿ ರೋಟರಿ ಮೈಸೂರು ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆಯು ವೃತ್ತಿ ತರಬೇತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರು ಮೊ.ಸಂ. 9480691046 ಸಂಪರ್ಕಿಸ ಬಹುದು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ
 ಯಾರಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಅಧೀನ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 04 ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 24-02-2016 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ecourt.gov.in/india/karnataka/yadgir/recruitment

ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ
 ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯಡಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ರೈಲ್ವೆ ರಕ್ಷಣಾ ಪಡೆಯ ದಕ್ಷಿಣ ಕೇಂದ್ರೀಯ ರೈಲ್ವೆ ಆರ್‌ಪಿಎಫ್/ಆರ್‌ಪಿಎಸ್‌ಎಫ್ (ರೈಲ್ವೆ ರಕ್ಷಣಾ ವಿಶೇಷ ಪಡೆ) ನಲ್ಲಿ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿಗೆ ಅರ್ಹ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 01.03.2016 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: www.rpfonlinereg.in/ www.scr.indianrailways.gov.in

ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ
 ಖಾಲಿ ಇರುವ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ, ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರ, ಬೆರಳಚ್ಚು ನಕಲುಗಾರರ, ಆದೇಶ ಜಾರಿಕಾರರ ಮತ್ತು ಜವಾನ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 29.02.2016 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವಿಳಾಸ : www.ecourts.gov.in/bidar ನೋಡ ಬಹುದು.

ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ
 ವಿ ವಿ ಎ' ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸಚಿವಾಲಯ/ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಸಿ ಕಂಪೈನ್ಯು ಗ್ಯಾಜುಯೇಟ್ ಲೆವೆಲ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಹ ಭಾರತೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ. Part - 1 ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 10.03.2016
 Part - 2 ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 14.03.2016 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.ssc.nic.in
ಆಟದಿಂದ ಪಾಠಕ್ಕೆ ಲಾಭ



ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇಡೀ ದಿನ ಓದುತ್ತಾ ಕುಳಿತರೆ ಮಾತ್ರ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಅಂಕ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ ? ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಖಂಡಿತಾ ಇಲ್ಲ ಅನ್ನುತ್ತದೆ ಎನ್‌ಸಿಇಆರ್‌ಟಿಯ ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಧ್ಯಯನದ ವರದಿ ಎಲ್ಲಿದೆ. ಪಾಠದ ಜೊತೆಗೆ ಆಟವೂ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ವರದಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸಿದೆ.

ಚಿತ್ರ ಸುದ್ದಿ - ಚಿತ್ರವನ್ನು ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿ



ಫರಿದಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ 30ನೇ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೂರಜ್ ಕುಂಡ ಕ್ರಾಫ್ಟ್‌ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಹರಿಯಾಣದ ಕಲಾವಿದರು



ಪತಂಜಲಿ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರಥಸಪ್ತಮಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸೂರ್ಯ ನಮಸ್ಕಾರ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು.



ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪಾಠ ಮುಗಿದ ಮುಂದೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು.



ಶಿಕ್ಷಣವೇ ನಡೆಯುವ ಡಿಎವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಪಂಜಾಬ್ ವಿವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಚೆಂಡೀಗಡದಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಝ್ ಮಾರ್ಬ್ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.



ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಬತ್ತಿ ಹೋಗಿರುವ ನೀರಿನ ದೃಶ್ಯ.



ಚಳಿಗಾಲದಿಂದ ಹೊರಬಂದ ಸ್ನೇಹ ವೃಂದ ಕಾಲೇಜು ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮುಗಿಸಿದ್ದರ ಜೊತೆಗೆ ಚಳಿಗಾಲದಿಂದ ಹೊರಬಂದ ಸ್ನೇಹಿತಿಯರುಗಳು ಋಷಿಯಿಂದ ವಾತಾವರಣ ಹಾಗೂ ಪರಿಸರದ ಸ್ವಾದವನ್ನು ಸವಿಯುತ್ತಿರುವುದು. ಆ ಸಂಭ್ರಮಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಅಡೆತಡೆಯ ಸಾಟಿಯೇ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಗೋಚರಿಸುವಂತೆ ಇದೆ.

ಹಿಂಗೆ ಕುಳಿತರೆ ಹೆಂಗೆ



ಜೀವನವೆಂಬುದು ಒಂದು ಮಹಾಸಾಗರ. ಮುನಿಸ, ಕೋಪ, ಬೇಜಾರುಗಳಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನವಿಲ್ಲ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಿಂದ ಜೀವನ ಸುಖವುಯು



ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಲಿಂಗಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಜಿ.ಪಂ. ಹಾಗೂ ತಾ.ಪಂ. ಚುನಾವಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ನೌಕರರು ಮಗುವೊಂದಿಗೆ ಇರುವ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ರಿಸರ್ವ್‌ನಲ್ಲಿಡಬಹುದಿತ್ತಲ್ಲವೇ.



ಚೆನ್ನೈನ ಮೇರಿನಾ ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಮರಳು ಕಲಾಕೃತಿಗಾರ ಆಮೆಯ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಚಿತ್ರದ ಒಳಅರ್ಥ ಏನೆಂದರೆ ಆಮೆಯನ್ನು ಉಳಿಸಿ ಎಂದಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಮೇರಿನಾ ಬೀಚ್‌ಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಹಾಗೂ ಮೀನುಗಾರರು ಸ್ಥಳೀಯರು ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿದರೆ ಆಮೆಯ ಅಳಿವು ಉಳಿಯುತ್ತದೆ.

ಇದು ನಿಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಪತ್ರಿಕೆ ಪೋಷಿಸಿ
Email :mahilavishesha@yahoo.com
web :www.mahilavishesha.in

ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲೇ ಇದೆ. ಕಾನೂನುನಮ್ಮ ಪಾಲಿಸಿ. ಹಾಗೆಯೇ ನಿರಂತರವನ್ನು ಪಾಲಿಸಿ ಹೆಲ್ಪ್ ಟ್ ಕಡ್ಡಾಯ ನಿಮಗೆ ಬಿಜ್ಜಾಯ

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಬಳಸಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
Janashree SOLAR
Creating an Eco-Friendly World

ನೌರ ಮೇಲ್ಕಾವಣಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
Solar Roof Top System

ನೌರಶಕ್ತ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ ಖಚಿತ

ನೈಮಾಝು ಮಾರಾಟ ವಿಭಾಗ :
ಝ. ಸೆ. 52 7ನೇ ಮ್ಯಾನ್ಯಾನ್ ರಸ್ತೆ ಅಲ್ಲಾನ್
ಪಲ್ಲಕ್ಕುಪುರು, ಮೈಸೂರು-570009

- ☺ Solar Irrigation Pumps
- ☺ Solar Street Lights
- ☺ Solar Water Heaters
- ☺ Solar UPS
- ☺ Solar Fencing
- ☺ Solar Cooling Systems

TURNKEY PROJECTS

ಕಡ್ಡಲೆಂಬಂದ ಬೆಳಕಿನಡಗ್ಗೆ

Registered Under Companies Act 2012:

ಜನಶ್ರೀ ಪವರ್‌ಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿ.
Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED

Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyananyapura, Bengaluru-560 097.

Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email : janashreepipl@gmail.com

ಶೀತಲ್ ವೆಡ್ಸ್ ರಾಬಿನ್



ರಾಜ್ಯದ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಶೀತಲ್ ಗೋಯಲ್ ರಾಷ್ಟ್ರ ಕ್ರಿಕೆಟಿಗ ರಾಬಿನ್ ಉತ್ತಪ್ಪರವರನ್ನು ಮಾರ್ಚ್ 3ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ತಾಜ್ ವೆಡ್ಸ್ ಎಂಡ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವಾಹವಾಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಮಾರ್ತ ಆಟಗಾರರು ಹಾಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರು ವಿವಾಹಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಮೆರಗನ್ನು ನೀಡುವವರಿದ್ದಾರೆ. ಗೆಳತನದಿಂದಿ ಸ್ನೇಹ, ಸ್ನೇಹದಿಂದ ಪ್ರೀತಿ, ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ವಿವಾಹವಾಗುತ್ತಿರುವ ಶೀತಲ್ ರಾಬಿನ್ ಜೋಡಿಯು ಸಂತೋಷ ಹಾಗೂ ನೆಮ್ಮದಿಯಿಂದ ನೂರು ಕಾಲ ಬಾಳಲಿ ಎಂದು ಮಾವಿ ಬಳಗ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ.

ಸತತ 40ನೇ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಗೆದ್ದ ಸಾನಿಯಾ ಹಿಂಗಿಸ್ ಜೋಡಿ



ಸಾನಿಯಾ ಹಿಂಗಿಸ್ ಜೋಡಿ ಸತತವಾಗಿ 40ನೇ ಆಟವನ್ನು ಗೆದ್ದು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಷ್ಯಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸೆಂಟ್ ಪೀಟರ್ಸ್‌ಬರ್ಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಟೋರ್ನಿಯನ್ನು ಸಂಭ್ರದಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಋಷಿಯಿಂದಿರುವುದು.

ಏಷ್ಯನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದ ಖೋ ಖೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವರ್ಣ ಗೆದ್ದ ಭಾರತ

12ನೇ ವರ್ಷದ ಏಷ್ಯನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಗೌಹಾತಿ ಹಾಗೂ ಸಿಲಾಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳಾ ಖೋ ಖೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ತಂಡ ಸ್ವರ್ಣ ಪದಕವನ್ನು ಗಳಿಸಿದೆ. ಭಾರತ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಆಡಿದ ಕುಮಾರಿ ಮೇಘ ಕೆ.ಎಸ್. ಮತ್ತು ವೀಣಾ ಎಂ ರವರು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಬ್ಬರು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಟಿ. ನರಸೀಪುರ ತಾ. ಕುರುಬನೂರು ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಪ್ರದೇಶದ ಕೃಷಿಕ ಕುಟುಂಬದವರಾಗಿದ್ದು ವಿದ್ಯೋದಯ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪಿಯುಸಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಆಟದ ಜೊತೆಗೆ ಪಾಠದ ಕಡೆಗೂ ಗಮನವನ್ನು ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.



ಕೃಷಿಕ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಇವರಿಬ್ಬರು ಬಂದಿದ್ದವರಾಗಿದ್ದು ತಮ್ಮ ಪ್ರತಿಭೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಶಾಲೆ ತಮ್ಮ ಊರು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ತಮ್ಮ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲೆ, ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಗೌರವವನ್ನು ತಂದಿರುವುದಲ್ಲದೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ಈ ಇಬ್ಬರು ಪ್ರತಿಭೆಗೂ ಏರ್‌ಫೋರ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನೀಡಿ ರೂ. 25,000 ವೇತನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕ್ಕೆ ನೇರವಾಗುತ್ತಾರೆ. ಇವರಿಬ್ಬರ ಆಟ ಪಾಠ ಎರಡು ಮುಂದುವರಿಯಲಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಯಶಸ್ಸುಗಳು ದೊರೆಯಲಿ ಮಾವಿ ಬಳಗ ಆಶಿಸುತ್ತದೆ.



ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರ ಶಿವಲಿಂಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಒಂದು ದೃಶ್ಯ.

ಅಮ್ಮಾಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಷಯಗಳು



ಎಣವಡಿವಂಕೆ ಅಕ್ಕಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಜನಪ್ರಿಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜಯಲಲಿತಾರವರು

ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಜನಕ್ಕೆ ಅಮ್ಮಾ ಆಗಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜಯಲಲಿತಾರವರ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಮೈಸೂರಿನ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಐಶ್ವರ್ಯ ಕರಣಿಸಲಿ ಹಾಗೂ ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕವು ಅಮೋಘ ಗೆಲುವುವನ್ನು ಸಾಧಿಸಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದು ಇನ್ನೂ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನಾಡಿನ ಜನತೆ ನೀಡಲಿ ಎಂಬುದು ಮಾವದಾಸ.



ಫೆ. 12ರಿಂದ ಅವಿವಾಹಿತ ಮಹಿಳೆಯರು ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಮಹಸಾನಾ ಜಿಲ್ಲೆ ದಿಕ್ವಾತ್ ಖಾಪ್ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಬಳಸಿದರೆ ರೂ. 2500 ದಂಡ ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದವರಿಗೆ ರೂ. 200 ಬಹುಮಾನ ಎಂದು ತಾಗೂರ ಸಮುದಾಯವು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಇತರ ಜನಾಂಗವೂ ಸಹ ಸಾಥ್ ನೀಡಿದೆ. ಇದರ ಉದ್ದೇಶ ಓದಿನ ಕಡೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಗಮನ ನೀಡಲಿ ಎಂಬುದಾಗಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸಂಬಂಧಿಕರು ಅವಿವಾಹಿತರೊಡನೆ ಮಾತಾಡಬೇಕೆಂದಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ತಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತಾನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವ. ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಒಗಟ್ಟು ಮೂಡಿದರೆ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಹೊಡೆಯುವ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹಾನಿಕಾರವಾಗುವ ಇತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆ ಹರಿಸಲು ಅನುಕೂಲವೆಂದು ತಾಗೂರ ಸಮೂಹದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ರೈಕಾರ್ನಿ ರಾಥೋಡ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



386ನೇ ಶಿವಾಜಿ ಜಯಂತೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಉಮಾಶ್ರೀ ಶಿವಾಜಿ ಪೋಟೋಗೆ ಪುಷ್ಪ ಸಮನ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಬೆಂಗಳೂರು ಕ್ಲಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಕಾರುಗಳ ಬೆಂಗಳೂರು ಕೋಟೆಯ ಗೋಡೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಬಂದಿದ್ದ ಒಂದು ಕಾರು ಕಂಡು ಬರುವ ಮನಮೋಹಕ ಚಿತ್ರ



ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್ ಕಸೂರಿ ಕೆಲಸ, ಮೆಹೆಂದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮೊ :9611066634

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ
ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)
ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ : C/o ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ,
(ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ)
ಮೈಸೂರು - 570 009
ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು **888034444**
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)
Email : mahilavishesha@yahoo.com web : www.mahilavishesha.in